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ZADANIE ¢. 2

VysSetrovanie odozvy systému

Meno a Priezvisko:
Kruzok:
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ZADANIE:

Ak uvazujeme systém podla variantu zadania. Odvodte diferencialne

rovnice daného systému s uvazovanim vstupnych parametrov podla

nasledovnej Tab.

Tab.: Vstupné parametre mechanického systému

m; mo ki ko b: b2 f FO
[ke] [kg] | [N.m-1] |[N.m-1]| [N.s.m-]] | [N.s.m-1] | [Hz] [N]
3 5 1000 1500 10 15 10 100

Nasledne vykonajte dané ulohy zadania

1. Najdite prenosovu funkciu systému

2. Analytickym sposobom inverznou Laplaceovou transformaciou vypocitajte
odozvu systému y(t) na jednotkovy vstup wu(t)=1. Ak Y(s)=G(s)*U(s).
A porovnajte v Matlabe na grafoch s rieSenim pouzitim prikazu step.

3. Napiste skript v Matlabe, v ktorom zadefinujete systém prenosovou
funkciou systému a takisto budiaci signal u(t). Urcte v Matlabe odozvu
systému na Vami zadany signal podla Variantu zadania prikazom lsim.

4. Napokon rieSenie pre vstupny signal zobrazte na dvoch grafoch pod sebou

pre vstupny signal u(t) a odozvu systému vystupného signalu y(t).



Zadanie ¢. 2

VARIANTY ZADANI
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